

# 亞凱迪亞華人浸信會

## 教會簡介

亞凱華人浸信會(原培城國語浸信會的新家)是美南浸信會中一間自立自主的華人基督教會。篤信聖經，注重傳福音，建造信徒，並學習在基督的愛裡與眾聖徒有屬靈的團契，藉著敬拜和禱告體驗上帝的同在，也藉著遵行聖經真理來見證上帝的恩慈與榮耀。

## 本堂簡史

(原載一九七六年葡萄樹創刊號 及 節錄一九八四年葡萄樹第九期)

培城工作的開始若從起初家庭聚會時算起，已經有十年之久了。洛杉磯國語浸信會成立於一九六三年復活節，於六七年一月十三日在培城開始家庭聚會，到一九七四年正式籌備在培城設主分堂才更進一步地展開工作。所以從家庭聚會迄今發展過程可分為四個時期：

### 一、籌備時期

設立培城分堂的異象是張容江牧師首先看見，也是由神的帶領、張牧師和許多位弟兄姊妹努力，今天才得以成為事實。最初家庭聚會是由陳慶霖、江子明、趙智傑、盧志明、朱亦謙等幾個家庭所組成，常在陳慶霖家聚會，每隔一週的星期五晚上舉行，經常都由張牧師親自帶領。

母會於一九七四年六月推請龔行健、夏昌仁、徐健、朱力達、胡家驥等五位組成籌備小組，進行開設分堂一切籌備工作，分頭奔走接洽租借聚會用需用場所，後來亦進一步考慮購置禮拜堂。適在其時，伯特利教會有意將其在培城兩幢房出售，幾經磋商，終於以十萬元成交。洛杉磯國語浸信會獲美南浸信會國內佈道部九萬五千元的貸款，遂於一九七五年四月正式購置座落 E. Del Mar Blvd. 及 S. Sierra Bonita Ave. 房屋兩幢用作禮拜堂和牧師住宅。

張容江牧師在籌備培城分堂之初，經洛杉磯國語浸信會議事會通過，自台灣聘請張繼忠牧師來美主持開設新堂和以後發展的工作。張繼忠牧師和其全家在一九七五年二月廿四日到洛杉磯，旋即參加工作。

張容江牧師在一九七五年三月六日突然被召安息，對洛杉磯國語浸信會來說是莫大的損失，對培城分堂的成立和發展自然也有極大的影響。

## 二、初創時期

培城分堂於一九七五年六月一日正式成立。當時因張繼忠牧師仍兼代母會牧師，並須在每主日上午十一時國語崇拜中講道，所以培城的主日崇拜決定在主日晨九時起舉行。第一次崇拜出席成人三十四人。

分堂成立之初，除主日崇拜外，另在主日崇拜同時舉行兒童主日學，週三晚舉行祈禱會，週五晚舉行團契。祈禱會是自一九七五年四月三十日開始，於每週三晚七時半在教會舉行。團契自十一年前開始，每兩週一次輪流在弟兄姊妹家聚會，自一九七五年五月起改在教會舉行，自七五年十月起改為每週五晚舉行。兒童主日學於分堂成立時就在主日崇拜同時舉行。一九七五年十月十九日開始於每主日上午十時三十分起舉行成年及青年主日學。唱詩班於七五年十一月廿三日成立，除在每主日崇拜中獻詩外，並在聖誕節、復活節等舉行特別音樂崇拜。教會除經常探訪外，自七五年十月十八日起每兩週一次於週六上午舉行定期探訪，在教會集合，同心祈禱，分配工作後，分頭出發探訪。

這時期的特點是聚會人數不斷增加，但是參加事奉的人仍不多，幾乎每位信主稍久的會友都擔任了一樣職務。所以到七五年底，龔行健夫婦和王仁漢夫婦因為工作調動分別遷離時，對培城分堂來說是莫大的損失，也是對我們的信心一個極大的考驗。但是神的帶領非常奇妙，就在這時候引導王唯美姊妹來到我們中間，剛好補上這個空缺，真是感謝神的恩典。

## 三、發展時期

培城分堂的各個聚會在上述的時間舉行了約八個月，其間有不少人尤其是非信徒多次向弟兄姊妹提出：認為主日崇拜時間太早，他們不能來參加。因此在鍾世豪牧師自印尼到達開始負責母會工作後，張繼忠牧師就請求全間時在培城工作。從一九七六年二月八日起，培城分堂的主日崇拜就從主日晨九時改為從十時十五分開始舉行。原在主日崇拜後舉行的主日學也換到上午九時開始舉行，本來的青年、成年主日學也從同日起分為兩班，崇拜時舉行的兒童主日學也分為兩班。自改時間後，無論主日崇拜或主日學聚會的人數都直線上升，真感謝主的帶領。

起自雛形的培城分堂至今已稍具輪廓，舉凡崇拜、宗教教育、佈道和經濟各方面都漸步上軌道。這是神奇妙的恩典，也是弟兄姊妹祈禱、奉獻、事奉的結果。但有待展開的工作還很多，各方面的需要也很大，所以一方面我們要為神豐盛的恩典和帶領感謝祂，另一方面我們也願再度奉獻自己，願主照祂的旨意使用我們使培城分堂真能完成神在這裡設立這教會所要完成的使命。

#### 四、擴建時期

一九七八年十月一日培城分堂成為獨立教會，訂名為培城國語浸信會。培城國語浸信會自成立以來，感謝神的恩典，將得救的人不斷地加給我們。故早自一九八零年起即開始積極策劃擴建。教會擴建的經歷簡介如下：

1967 年 1 月 13 日	洛杉磯國語浸信會在巴沙迪那市開始培城家庭聚會
1975 年 6 月 1 日	洛杉磯國語浸信會在巴沙迪那市成立培城分堂，開始主日崇拜
1978 年 10 月 1 日	培城分堂成為獨立教會，訂名為培城國語浸信會
1979 年 2 月	開始差傳事工
1979 年 5 月	開始英文主日學
1980 年至 1983 年	擴建委員會積極策劃教堂擴建事工
1983 年 11 月	理事會授權擴建委員會進行購置阿凱底亞市教堂房地產業，並進行出售巴沙迪那市教會舊址房地
1983 年 12 月	開始成立英語崇拜
1983 年 12 月	購置阿凱底亞市教堂房地成交，開始辦理過戶手續
1984 年 5 月	出售巴沙迪那市教會舊址房地成交，由基督錫安教會承購
1984 年 7 月 14 日	遷移至阿凱底亞市 501 N. Santa Anita Ave.
1984 年 7 月 15 日	開始在阿凱底亞市教堂主日崇拜聚會
1985 年 8 月	成立女傳道會
1990 年 4 月 29 日	設立河濱分堂
1990 年 10 月 21 日	開始國語早、午堂崇拜
2014/4/8	購買現址新產業同時賣掉舊堂

- 2014/6/29 經會員投票通過將教會更名為「亞凱迪亞華人浸信會」，  
英文名稱則為 Arcadia Chinese Baptist Church
- 2014/7/8 正式搬入現址
- 2014/7/13 第一次在新址崇拜，崇拜時間英文堂為 9:15，中文堂為  
11:00